



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

04074, м. Київ-74, вул. Вишгородська, 21, тел. (044) 430-23-19, тел./факс 430-02-13

ПРОТОКОЛ № 34

03.06.2020

11-30

ГОЛОВУВАВ: Київський міський голова, голова Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Кличко В.В.

ПРИСУТНІ: члени Постійної комісії (за списком), запрошені (за окремим списком)

СЛУХАЛИ: *«Про забезпечення необхідних організаційних заходів у місті Києві щодо проведення державної підсумкової атестації у 2020 році»*

Відповідно до статті 10 та статті 17 Закону України Про повну загальну середню освіту та розпорядження Кабінету Міністрів України від 20 березня 2020 р. № 324-р «Про встановлення режиму надзвичайної ситуації у м. Києві», пункту 3 розділу I пункту 6 розділу IV Порядку проведення державної підсумкової атестації затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 грудня 2018 року № 1369 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 січня 2019 року № 8/32979. Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 20 березня 2020 року № 488 « Про встановлення режиму надзвичайної ситуації на території міста Києва». Протоколу Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 17 березня 2020 року «Про вжиття заходів із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

З метою збереження життя і здоров'я учасників освітнього процесу та запобігання поширенню на території міста Києва гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

ВИРІШИЛИ:

1. Департаменту освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації):

1.1. звільнити у 2019/2020 навчальному році від проходження державної підсумкової атестації учнів закладів освіти, які завершують здобуття повної загальної освіти;

1.2. проінформувати здобувачів освіти про обов'язковість проходження зовнішнього незалежного оцінювання для вступу до закладів вищої освіти у 2020 році.

Відповідальні: Мондриївський В.М., Фіданян О.Г.

Термін: 05.06.2020

2. Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Управлінню інформаційного забезпечення та доступу до публічної інформації апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям забезпечити висвітлення в засобах масової інформації питання щодо проведення державної підсумкової атестації у місті Києві в 2020 році.

Відповідальні: Лелюк Р.В., Баранова К.О., районні в місті Києві державні адміністрації

Термін: 05.06.2020

3. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.06.2015 р. № 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій» та Положення про Постійну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03.05.2017 р. № 519 (із змінами), рішення Постійної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими для виконання органами державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, розташованими на території м. Києва.

4. Контроль за виконанням протокольних доручень покласти на Управління з питань цивільного захисту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).

Голова Постійної комісії

Віталій КЛИЧКО

Відповідальний секретар

Руслан ЖВАНКО